

## 庵东镇中心小学 专辑

## 小·馋猫

301班小记者 励文烨(证号18803)

我有一个外号,叫“小馋猫”。这外号是妈妈给我起的。

每次说起这个外号来我真是不好意思,可是我真的太贪吃啦。我的嘴巴真是一刻也停不下来。每次妈妈出门,我都不忘拜托她带些好吃的零食回家。

一天放学,奶奶来接我回家。半路上我看见小卖部里在卖烤香肠,那香味直钻我的鼻子,馋得我直咽口水。可是我又不好意思直接对奶奶说我想吃。于是我对奶奶说:“奶奶,我好像有点饿。”奶奶看出了我的心思,就说:“去买一根香肠吧。”我像得到了圣旨,立马高高兴兴地奔过去买了一根最大最香的香肠,美美地吃起来。奶奶看着我的样子,笑着说:“你真是一只小馋猫。”

指导老师 周云

## 高跟鞋

304班小记者 许思恩(证号18835)

我喜欢妈妈的高跟鞋。妈妈的高跟鞋就像是施了魔法的鞋子,每次看见它,总被它深深吸引,好想摸摸它,更想穿穿它。一天,我终于穿上了它,亮闪闪的鞋子穿在我脚上,我一下子就变得兴奋起来。我抬起头,挺挺胸,学妈妈一样神气地走起路来,只听到地上发出“滴咯滴咯”清脆悦耳的声音。这声音真好听,好像它在跟我打招呼“你好,你好”。哈哈……我好像变成一个大大人了。

指导老师 应映华

## 不一样的生日

305班小记者 陈之易(证号18838)

今天是我生日,却也是我倒霉的日子。

也不知是什么原因,我发烧了,全身没有一点儿力气,脑袋滚烫滚烫的,就好像在里面装了一台加热器,整个人昏沉沉的,都快要睡着了。如果能睡着,那也是挺不错的。但伴随着接二连三的咳嗽声,我的心肺都要咳碎了。想睡,又无法入睡,真是难受极了。没办法,爸爸只能把我送到医院去治疗。在医院里,又是抽血化验,又是做雾化吸露,还得挂盐水,真是心烦啊!

但这一天又是幸福的,因为有老爸老妈陪着,还给我喂饭递水果,那感觉好幸福!

今年的生日真是不一样啊!

指导老师 潘亚珍

## 我爱秋天

403班小记者 沈瑜(证号18858)

秋天是一幅五彩缤纷的图画。

秋天的果园更耀眼。苹果红彤彤的,像小朋友的脸蛋。黄澄澄的梨像一个个金黄的小灯笼。橘子、柿子你挤我碰,争着抢着让人们去摘呢!秋天,银杏树的叶子像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。枫树的叶子像一枚枚邮票,飘呀飘呀,带来了秋天的凉爽。而松鼠呢,就像一位军士守在秋天的身旁。田野里,高粱染红了脸蛋,玉米穿上了橘红色的“裙子”,稻谷穿上了金色的“西装”。一阵阵秋风吹来,稻谷连忙弯下身子,像在给秋姑娘致谢。花园里,漂亮的菊花则是多姿多彩的——紫红的,淡黄的,雪白的,全部开得那么灿烂、那么热烈。朵朵花儿争奇斗艳,芳香四溢,美不胜收。

秋天真美啊,我爱秋天!

指导老师 沈玉娟

## 跳蚤市场

404班小记者 陈怡培(证号18865)

“各位同学,请拿出你们要卖的东西,跳蚤市场开始了!”姚老师一声令下,跳蚤市场的序幕就拉开了。

同学们陆续拿出了要卖的东西,有奇形怪状的玩具,有各式各样的纸制品,有做工精致的小戒指……真是琳琅满目。同学们的每一样东西都吸引着我的小眼球,让我应接不暇。我拿着五元钱到处转。突然,我被陈驰做的玫瑰花吸引住了!我问陈驰:“这个怎么卖?”“五角一朵!”陈驰把声音提得高高的。“我买十朵!”说着便把五元钱塞到了陈驰的手里。我没钱了,只好开始卖自己的东西了。我一边拿出要卖的纸制品、笔,一边大声地喊:“卖东西喽,卖东西喽!走过路过,千万不要错过。买一送一!”这时候,陈怡蕊走了过来。她一眼看中了我手中的玫瑰花。我一见“生意”来了,便把价格抬高了一倍。一枚亮晶晶的硬币就到手了。之后,我又卖掉了三套笔、四朵玫瑰花,一共得到了11元。

“跳蚤市场”在同学们的欢声笑语中结束了。

指导老师 姚爱承

## “丑八怪”

405班小记者 陈城(证号18874)

今天,我们一家三口来到超市购物。

走着走着就来到了水果区,上面摆满了各种水果,有晶莹剔透的葡萄、又大又圆的西瓜、造型别致的杨桃……最吸引我眼球的,却是一样丑到了极致的东西。它还有一个和它外貌极其相符的名字——“丑八怪”。它的颜色跟橘子差不多,但表面特别粗糙,布满了老奶奶一样的皱纹,柄部还有一个小不点凸出来,看上去像一个别扭极了的“小葫芦娃”,摸上去软绵绵的,像已经风干了一样,怪不得人家叫它为“丑八怪”呢。我想老板真不会做生意,这肯定是没人要的东西,但是一看价格还不便宜。最终为了征服我的好奇心,爸爸就买了几个回家尝试。刚到家,我就迫不及待地剥开“丑八怪”皱巴巴的外衣。顿时,香味扑鼻而来,轻轻地咬一口,味道一点也不像它的外表,那甘甜充满了我的嘴,比长得好看的橘子更好吃。一瓣、两瓣……很快一个“丑八怪”就进了我的肚子。

这样的结果让我特别惊讶,长那么难看的东西,怎么会是这么美味呢?也许任何事情不能光看它的外表,要看它的内在。

指导老师 潘玉燕

## 播种

406班小记者 姜泽涵(证号18885)

春天是一个种苗的好季节,老师让我们去花坛里种小苗。

我们来到花坛前,看见一株株秧苗,它们都装在透明的塑料杯里。透过塑料杯,我们看见了许多根须,它们十分脆弱,看起来一碰就会断的样子。我问:“今天我们要种秧苗吗?”沈老师回答:“是。”

我们一听高兴极了。沈老师先用铲子把土剥松,我学着老师的样子干了起来。可我剥了老半天泥土才碎了一点点,接着沈老师把塑料杯撕开,把苗放进坑里,再把土压实。我依样照葫芦,拿起塑料杯把它打开,就在我把秧苗种进土里时,塑料杯断开了,我想:老天爷,您干嘛要跟我对着干?但再一想,现在不是生气的时候,现在要做的是把苗种下,让它快快长大。这么一想我气消了,连忙把秧苗种进土里,放直,把坑填满、压平。种好秧苗,我们搬来脸盆浇水,因为泥土有点潮湿,所以只要浇一点点就好了。

我想,到了夏天,它一定会结出一个个大大的西瓜,让我认识的所有人来一起分享。

指导老师 沈华平

## 飞翔的柳絮

501班小记者 周鑫航(证号18898)

那天早上,我起床后,发现外面下起了“鹅毛大雪”,定睛一看,哦,原来是柳絮。

我飞快地穿上衣裤,走到门外,感受“雪”的滋润。洋洋洒洒的,真好看!柳絮在空中飞舞?不,我想它是在寻找心中的自由。突然,雨点儿从天而降,我急忙跑进屋子,趴在窗口,继续观赏这美丽的柳絮。柳絮们有的冒着雨继续前进;有的躲在底下,好像等雨停了才肯前进;有的被雨点儿击中,落在了草地上……

终于,雨停了。我跑到门外,捧起一朵被雨点儿击中的柳絮,把它扔向空中,让它随风飘远。

指导老师 岑央叮

## 我劳动,我快乐

502班小记者 张一帆(证号18903)

早上,我还在做着美梦,突然,只听“咚”的一声,接着“咚咚咚咚、稀里哗啦”,吵得我无法入睡。

我起床后,看见爸爸妈妈和两位擦玻璃的人正手忙脚乱地打扫卫生:他们一会儿去厕所,一会儿上阳台,一会儿下厨房,一会儿跑卧室,屋子里灰尘满天。我也加入到了他们的行列中。首先,我整理书桌、窗台。我的书桌上堆满了书,我只好一点一点地整理。垃圾、木屑、纸团、废旧笔芯,通通被我扔进垃圾桶。不一会儿的工夫,原先脏乱的书桌,变成了干净整洁的书桌。窗台上摆满了我的课外书,我也只好一本一本叠放整齐,再放进书橱里,整整齐齐地摆好。不知不觉的,我已经将一个乱七八糟的房间整理得井井有条,没有一粒灰尘。

我开始扫屋。以前这都是爸爸妈妈干的活,没想到今天我来干这项活。我拿着鸡毛掸子,踩着椅子,慢慢地爬上去,紧紧地握着手柄。我将鸡毛掸子伸过头顶,在天花板上来回地扫起来。不一会儿,我已经变成了一个满脸灰尘的怪娃娃。爸爸妈妈也都变成了满身垃圾的怪人。我们互相看着对方,笑得不亦乐乎。

在说说笑笑间,我们干完了所有的活,都高兴地笑了。劳动最光荣,劳动真开心!

## “爱”的味道

503班小记者 陈嘉熠(证号18906)

众所周知,艾草在每年清明节都会用它来做清明饺、清明团。那天,我就独自去采了艾草。

在离我家不远的地方,有一簇艾草,我边唱歌边走路,很快就到了那。一簇簇艾草就像一团锦花,拥簇在一起。我摘下一片,闻了闻,一股清香随风钻进我的鼻子。我小心翼翼地摘下一片,放入篮里,生怕沾染了它的纯洁。一片,两片,转眼之间,艾草充满了篮子,香味也更浓烈了。

伴随着清香袅袅,我回家了。晚上,奶奶用艾草做清明饺、清明团,第二天祭拜已故的亲人。这难道不是“爱”的味道吗?

## “绳”采飞扬

504班小记者 王欣怡(证号18932)

“跳、跳、跳……”是哪儿传来一阵阵呼喊声?原来是操场上正在举行激烈的跳长绳比赛呢!

这次比赛的难度真高呀!一根跳绳居然要六个人一起跳。每个班级共分成四组,轮流交替着跳,各有各的风采。终于轮到我们小组上场了,我的心怦怦直跳,怎样才能让我们小组跳得多呢?走到绳子边,我们站成笔直的一列纵队,把双手搭在前面一位同学的肩上,保持合适的距离。快要开始时,我们每个同学的脸上是那么严肃,就连平时总是嬉皮笑脸、转头摆尾的沈昊帆也站得像根直木一样,生怕错过了哨子声而误了小组的跳绳成绩。我呢,大气也不敢喘一下,小腿开始发软,尽管那时,操场上许多学生都在吵吵闹闹,但这一切,我似乎都已感觉不到。“嘟”的一声,我们的双脚开始有节奏地向上跳,我是站在最旁边的一个,我使劲地跳呀跳呀,每一次都提醒自己脚提得高一点,不要被绳子绊住。而甩绳的人,眼都不眨一下地注意我们,双脚打开,双手紧紧抓住绳柄,尽可能让绳子不在空中抖动。快到时间时,我已经跳得力不从心了,一不小心,脚跳得太低了,绊住了绳子。我们赶紧调整,想在一分钟内多跳几个。哨子再一次响起,我们大家松了口气,终于结束了。

虽然我们可以松一口气了,但后面还要参加比赛的同学都安安静静地坐着,不敢消耗一点体力。

指导老师 陈淑女

## 抢红包

505班小记者 沈乐岩(证号18941)

我的阿姨结婚了,一场红包大战拉开序幕!

第一幕:双人战。新娘一进门,说时迟、那时快,我一个箭步拦住她,大喝一声:“此山是我开,此树是我栽,要想从此过,留下红包来!”大家跑了过来,我一见,一把拽着新娘的衣服抢了红包。表哥也冲了上来,一场没有硝烟的战争打响了。我跳了上去,不一会儿就抢了七只红包,表哥抢了五只,哈哈!

第二幕:多人战争。那个热血沸腾的场面更加无法想像啦!万事俱备,只欠“东风”。我们挤来挤去,不知是谁一声大喊:“新郎来啦!”“东风”总算来啦。大家扑了上去,我也不例外。我看见新郎的胳膊抡得老高,我爬上去将一大把红包抢在手中,别提有多开心了。大家向我冲来,我见此情景,立刻掉头就跑。大家一起向我扑来,我手中的红包越来越少了,最终我只保住了2只。

小小红包,装载着大家的欢笑!

指导老师 王美女

## 一次摔跤

603班小记者 许飘尹(证号18968)

那是一个烈日高照的星期天,我和姐姐、妹妹一块儿在楼上玩。我们很融洽,玩着各种各样、千奇百怪的游戏,不会吵架,更不会打架。

玩到最后,我们差不多把游戏都玩遍了,觉得并不那么好玩,打算下楼。可是因为那时我才五岁左右,下楼时要慢慢一阶一阶地下,速度如同蜗牛一般。妹妹也不知道是怎么回事,似乎很厌恶我下楼梯蜗牛般的速度。于是,她把我奋力一推。这一推,大大出乎我的意料,结果我重心不稳,重重地摔了下去,摔到了一楼。我遍体鳞伤,“哇”的一声大哭了起来。妈妈和外婆顺着哭声找了过来,看到的却是……

此时此刻,我的脸上满是鲜血,伤口在头上。鲜血不断地从伤口里涌出来,就像水龙头里的水,不断地流着。我这副模样可吓坏了大人们,她们大惊失色,连忙把我从地上抱起,坐上车,开往医院。这一伤,可是不得了。我在医院里,又是打针又是吃药。我的劲也泄了一半,终于消停了下来,睡着了。回到外婆家,妹妹似乎怕大人会怪罪她,那双眼睛泪汪汪的。可大人压根就没有怪她,而是叫我以后小心一些。

从此以后,我就十分惧怕上下楼,感觉就像随时都会掉下来一样。这件事刻在了我的心头,永远也抹不去,成为了我一个小小的童年阴影!